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TECHNICAL SPECIFICATIONS

SPECIFICATIONS

Operating frequency 2400-2483. 5MHz

Transmission rate 15-25fps 

Operating rate without obstacles 120m

Transmitted power 14 - 18dBm

Reception sensitivity -85dBm

Operating temperature -10°c - +45°c

Operating humidity ≤85% RH

OUTDOORS INTERCOM

Picture sensor type CMOS

Viewing angle 45°

Power supply DC 5V 1A

Battery 3.7V / 1500mAh

Power consumption 300 ± 50mA

Recharge time Approx. 5 hours

Operating time 5 operations per day -  20 days before 
recharge

Adapter input: 100-240V~50/60Hz 0. 3A
output: 5.0V --- 1.0A

INDOOR MONITOR 

Screen size 3.5"

Resolution 320 x 240 (RGB)

Power supply DC 5V 1A

Battery 3.7V / 1500mAh

Power consumption 350 ± 50mA

Recharge time Approx. 5 hours

Image format JPEG

Operating time 5 operations per day  - 20 days before 
recharge 

Adapter input: 100-240V~50/60Hz 0. 3A
output: 5.0V  1.0A
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TECHNISCHE DATEN

DATEN

Betriebsfrequenz 2400-2483,5MHz

Übertragungsrate 15-25fps 

Betriebsrate ohne Hindernisse 120m

Übertragene Leistung 14 - 18dBm

Empfangsempfindlichkeit -85dBm

Betriebstemperatur -10°c - +45°c

Betriebsluftfeuchtigkeit ≤85% RH

TÜRSPRECHANLAGE FÜR VERWENDUNG IM FREIEN

Bildsensortyp CMOS

Erfassungswinkel 45°

Stromversorgung DC 5V 1A

Batterie 3.7V / 1500mAh

Stromverbrauch 300 ± 50mA

Wiederaufladezeit Etwa 5 Stunden

Funktionszeit 5 Betriebe am Tag -  20 Tage vor 
Wiederaufladung

Adapter eingang: 100-240V~50/60Hz 0.3A 
ausgang: 5,0V --- 1,0A

INNENMONITOR 

Bildschirmgröße 3.5"

Auflösung 320 x 240 (RGB)

Stromversorgung DC 5V 1A

Batterie 3,7V / 1500mAh

Stromverbrauch 350 ± 50mA

Wiederaufladezeit Etwa 5 Stunden

Bildformat JPEG

Funktionszeit 5 Betriebe pro Tag - 20 Tage vor 
Wiederaufladung 

Adapters eingang: 100-240V~50/60Hz 0.3A
ausgang: 5.0V --- 1.0A
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TECHNISCHE SPECIFICATIES

SPECIFICATIES

Werkfrequentie 2400-2483,5 MHz

Overdrachtsnelheid 15-25 fps

Werkbereik zonder obstakels 120 m

Zendvermogen 14 - 18 dBm

Ontvangstgevoeligheid -85 dBm

Werkingstemperatuur -10 °C - +45 °C

Luchtvochtigheid bij gebruik ≤85% RV

BUITENINTERCOM

Beeldsensortype CMOS

Kijkhoek 45°

Voeding DC 5 V/1 A

Batterij 3,7 V/1500 mAH

Opgenomen vermogen 300 mA ± 50 mA

Oplaadtijd ca.5 uren

Werkduur 5 activeringen per dag -  20 dagen vóór 
het opladen

Adapter ingang: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A
uitgang: DC 5,0 V --- 1,0 A

BINNENMONITOR 

Schermgrootte 3,5"

Resolutie 320 x 240 (RGB)

Voeding DC 5 V/1 A

Batterij 3,7 V/1500 mAH

Opgenomen vermogen 350 mA ±50 mA

Oplaadtijd ca.5 uren

Beeldformaat JPEG

Werkduur 5 activeringen per dag -  20 dagen vóór 
het opladen

Adapter ingang: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A
uitgang: DC 5,0 V     1,0 A
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SPÉCIFICATIONS

Fréquence de fonctionnement 2400-2483.5MHz

Taux de transmission 15-25fps

Plage de fonctionnement sans 
encombre

120m

Puissance émise 14 – 18dBm

Sensibilité de réception 85dBm

Température de fonctionnement -10°c - +45°c

Taux d'humidité de fonctionnement ≤85% RH

INTERPHONE D’EXTÉRIEUR 

Type de capteur d'image CMOS

Angle de vue 45°

Alimentation électrique DC 5V 1A

Batterie 3.7V / 1500mAh

Consommation de courant 300 ± 50mA

Temps de charge 5 heures environ

Autonomie 5 opérations par jour – 20 jours avant 
recharge

Adaptateur entrée: 100-240V~50/60Hz 0.3A
sortie: 5.0V---1.0A

MONITEUR D’INTÉRIEUR

Dimension de l'écran 3.5”

Résolution 320 x 240 (RGB)

Alimentation électrique DC 5V 1A

Batterie 3.7V / 1500mAh

Consommation de courant 350 ± 50mA

Temps de charge 5 heures environ

Format d'image JPEG

Autonomie 5 opérations par jour – 20 jours avant 
recharge

Adaptateur entrée: 100-240V~50/60Hz 0.3A
sortie: 5.0V --- 1.0A
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

ESPECIFICACIONES:

Frecuencia operativa 2400-2483.5MHz

Alcance de transmisión 15-25fps 

Alcance operativo sin obstáculos 120m

Potencia transmitida 14 - 18dBm

Sensibilidad de recepción -85 dBm

Temperatura operativa -10°c - +45°c

Humedad operativa ≤85% RH

INTERCOMUNICADOR PARA EXTERIORES

Tipo de sensor de imagen CMOS

Ángulo de visión 45°

Alimentación CC 5V / 1A

Batería 3.7V / 1500mAh

Consumo de energía 300 ± 50mA

Tiempo de recarga Aproximadamente 5 horas

Tiempo operativo 5 operaciones al día - 20 días antes de 
una recarga 

Adaptador entrada: 100-240V~50/60Hz 0.3A 
salida: 5.0V --- 1.0A

CARGA DEL MONITOR DE INTERIORES

Tamaño de la pantalla 3.5"

Resolución 320 x 240 (RGB)

Alimentación CC 5V / 1A

Batería 3.7V / 1500mAh

Consumo de energía 350 ± 50mA

Tiempo de recarga Aproximadamente 5 horas

Formato de imagen JPEG

Tiempo operativo 5 operaciones al día - 20 días antes de 
una recarga 

Adaptador entrada: 100-240V~50/60Hz 0.3A 
salida: 5.0V --- 1.0A
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SPECIFICHE TECNICHE

TECNICHE

Frequenza di funzionamento 2400-2483,5 MHz

Velocità di trasmissione 15-25fps 

Campo di funzionamento senza ostacoli 120 m

potenza trasmessa 14 - 18 dBm

Sensibilità di ricezione -85 dBm 

Temperatura di funzionamento -10 °C - +45 °C

Umidità di funzionamento ≤85% RH

CITOFONO ESTERNO

Tipo di sensore immagine CMOS

Angolo di visualizzazione 45° 45°

Alimentazione CC 5 V 1 A

Batteria 3,7 V / 1500 mAh

Consumo elettrico 300 ± 50 mA

Tempo di ricarica Ca. 5 ore

Tempo di funzionamento 5 operazioni al giorno -   20 giorni prima 
della ricarica

Adattatore ingresso: 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,3 A 
uscita: 5.0 V --- 1,0 A

MONITOR INTERNO 

Dimensioni dello schermo 3,5"

Risoluzione 320 x 240 (RGB)

Alimentazione CC 5 V 1 A

Batteria 3,7 V / 1500 mAh

Consumo elettrico 350 ± 50 mA

Tempo di ricarica Ca. 5 ore

Formato immagine JPEG

Tempo di funzionamento 5 operazioni al giorno -  20 giorni prima 
della ricarica

Adattatore ingresso: 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,3 A
uscita: 5.0 V --- 1,0 A
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DANE TECHNICZNE

SPECYFIKACJA

Częstotliwość robocza 2400-2483. 5MHz

Prędkość transmisji 15~25fps

Zasięg działania bez przeszkód 120m

Moc transmisji 14~18dBm

Czułość odbioru -85dBm

Temperatura pracy -10°C - +45°C

Wilgotność podczas pracy <85% rel. wilg.

ZEWNĘTRZNY INTERKOM

Typ czujnika obrazu CMOS

Kąt widzenia 45°

Zasilanie DC 5V 1A

Bateria 3,7V/1500mAh

Zużycie prądu 300 ± 50mA

Czas ładowania Około 5 godzin

Czas pracy 5 operacji dziennie - 20 dni przed 
ponownym ładowaniem

Zasilacz moc wejściowa 100-240V~50/60Hz 0. 
Wyjście 3A: 5,0V --- 1,0A

MONITOR DOMOWY

Rozmiar ekranu 3,5 cala

Rozdzielczość 320 x 240 (RGB)

Zasilanie DC 5V 1A

Bateria 3,7V/1500mAh

Zużycie prądu 350 ± 50mA

Czas ładowania Około 5 godzin

Format zdjęć JPEG

Czas pracy 5 operacji dziennie - 20 dni przed 
ponownym ładowaniem

Zasilacz moc wejściowa 100-240V~50/60Hz 0. 
Wyjście 3A: 5,0V 1,0A
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TECHNICKÁ ÚDAJE

SPECIFIKACE

Provozní frekvence 2400-2483, 5 MHz

Přenosová rychlost 15-25fps

Provozní rychlost bez překážek 120 m

Přenosový výkon 14 - 18 dBm

Citlivost příjmu -85 dBm

Provozní teplota -10 °C - +45 °C

Provozní vlhkost <85% RH

VENKOVNÍ INTERKOM

Typ snímače zobrazení CMOS

Pozorovací úhel 45°

Zdroj napětí DC 5V 1A

Baterie 3,7 V / 1500 mA

Spotřeba elektrické energie 300 ± 50 mA

Doba nabíjení Asi 5 hodin

Provozní doba 5 operací za den - 20 dní před nabíjením

Adaptér Příkon: 100-240 V~50/60 Hz 0, 3A výkon: 
5,0 V --- 1,0 A

VNITŘNÍ MONITOR

Velikost obrazovky 3,5“

Rozlišení 320 x 240 (RGB)

Zdroj napětí DC 5 V 1 A

Baterie 3,7 V/1500 mA

Spotřeba elektrické energie 350 ± 50 mA

Doba nabíjení Asi 5 hodin

Formát obrazu JPEG

Provozní doba 5 operací za den - 20 dní před nabíjením

Adaptér Příkon: 100-240 V~50/60 Hz 0, 3A výkon: 
5,0 V, 1,0 A
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TEKNISKA SPECIFIKATIONER

SPECIFIKATIONER

Driftfrekvens 2400-2483. 5MHz

Överföringshastighet 15–25 bps

Användbar räckvidd utan hinder 120m

Överförd effekt 14–18 dBm

Mottagningskänslighet –85 dBm

Drifttemperatur –10 °C – +45 °C

Driftluftfuktighet < 85 % RH

UTOMHUS-INTERCOM

Bildsensortyp CMOS

Visningsvinkel 45°

Strömförsörjning DC 5 V 1 A

Batteri 3,7 V / 1 500 mAh

Energiförbrukning 300 ±50 mA

Laddningstid Ungefär 5 timmar

Drifttid 5 användningstillfällen per dag - 
20 dagar innan laddning

Adapter Inmatning: 100–240 V~50/60 Hz 0. 3A 
utmatning: 5,0 V --- 1,0 A

INOMHUSMONITOR

Skärmstorlek 3,5 tum

Upplösning 320 x 240 (RGB)

Strömförsörjning DC 5 V 1 A

Batteri 3,7 V / 1 500 mAh

Energiförbrukning 350 ±50 mA

Laddningstid Ungefär 5 timmar

Bildformat JPEG

Drifttid 5 användningstillfällen per dag - 20 dagar 
innan laddning

Adapter Inmatning: 100–240 V~50/60 Hz 0. 3A 
utmatning: 5,0 V 1,0 A
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TEKNİK SPESİFİKASYONLAR

ÖZELLİKLER

Çalışma frekansı 2400-2483. 5MHz

İletim hızı 15-25fps

Engelsiz çalışma hızı 120m

İletilen güç 14 - 18dBm

Alım hassasiyeti -85dBm

Çalışma sıcaklığı -10°C - +45°C

Çalışma nemi <%85 Bağıl Nem

DIŞ MEKAN İNTERKOMU

Resim sensörü türü CMOS

Görüntüleme açısı 45°

Güç kaynağı DC 5V 1A

Pil 3,7V / 1500mAh

Güç tüketimi 300 ± 50mA

Şarj süresi Yaklaşık 5 saat

Çalışma süresi Günde 5 çalışma - 20 gün şarj süresi

Adaptör giriş: 100-240V~50/60Hz 0. 3A 
çıkış: 5,0V --- 1,0A

İÇ MEKAN MONİTÖRÜ

Ekran boyutu 3,5"

Çözünürlük 320 x 240 (RGB)

Güç kaynağı DC 5V 1A

Pil 3,7V / 1500mAh

Güç tüketimi 350 ± 50mA

Şarj süresi Yaklaşık 5 saat

Resim formatı JPEG

Çalışma süresi Günde 5 çalışma - 20 gün şarj süresi

Adaptör giriş: 100-240V~50/60Hz 0. 3A 
çıkış: 5,0V 1,0A
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